

2024年6月6日

お客様各位

お詫びと訂正

初夏の候、貴社いよいよご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。

この度、2024年5月14日にご案内させて頂きました「エコJAPAN 料金改定のお知らせ」においてご案内の内容に一部誤りがございました。

皆様には大変ご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させて頂きます。

《訂正内容》

適応開始日について

【誤】令和6年6月ご利用分（7月検針分）から

【正】令和6年7月ご利用分（8月検針分）から

今後このようなことが無いよう、ご案内の際には確認の徹底を行って参りますので、今後ともどうぞよろしくお願い申し上げます。

《お問い合わせ先》

日本通信機器株式会社

お客様相談センター

0120-858-880

（平日：9：30-17：30 長期休暇除く）